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NAME

651 responses

Aakash 

Sagar 

Vikas 

Shivani 

Rahul 

Neha 

Muskan 

Nisha 

Anjali 

Jatin 

Chirag 

Vivek

Nidhi Mamgai 

Divya 

Vanshika 

Ajay

Varsha 

Isha 

Ritik

Chirag kumar 

Aarti

Nigam kamboj 

Payal

Yogesh Kumar 

Shivam

Rajni



Shruti 

Ritu 

Lokesh 

Lakshay

Shivam Singh 

Deepty kalra 

Srishti

Harsh Chauhan 

Jyoti

Sakshi Pandey 

Ankit Kumar 

Nisha gupta 

Chandni

Amit Kumar 

Akash 

Kunal 

Sakshi 

Monika 

Pratima 

Dharmender 

Shubham

Akash Verma 

Chandan 

Kailash

GAUTAM MANCHANDA

Sanchita 

Pawan Saini

No need to know..



Neeraj

Sachin Kumar 

Parshant 

Nidhi rani 

Aman singh 

Swati Sharma

Mayank choudhary 

sourav kumar shukla 

Shyam sunder 

Amanpreet singh bedi 

Rohit bhardwaj

Vishal bhadouria 

Ash8sh sharma 

Amit yadav 

Roshni

Suman kumar 

Anurag Pokhriyal 

Gautam Bhadana 

Geetanjali Sharma 

Sakshi garg 

Shubham Bhandari 

Divyansh Agnihotri 

Rashika garg 

Sunny bindal

Amit jha 

Isha Vig 

Vivek kumar

SUNIL KUMAR



Sachin

Jivika Mendiratta 

Kritika Kumar 

Kanika Kamboj 

Preeti Dalal

kajal 

Rashmi jha

Muskan Gupta 

Vansh Chauhan 

Palash ahuja 

Pardeep Sharma 

komal saini 

Kanika Bisht 

Diksha kumari 

Tannu Tyagi 

Parul rathi

Sagar Bhadana 

Aditya

494 more responses are hidden



ROLL NO.

647 responses

120178039014

2260110015

120178076063

120178040005

120178040013

120178003152

120178010004

120178039001

120178076057

120178040039

3142120023

120178040046

120178039051

120178040012

2260910079

120178039037

120178076091

120178076049

120178076103

120178015032

Not important 

120178003075

10085

120178010076

120178003229

3142020018



3142210115

120178010040

3234210017

3141510121

3141910026

3141710010

3141510059

3141710031

3141710014

120178076108

3141810041

3141720004

3141710026

3142110217

3234210010

120178003241

120178003034

120178003220

3141420039

3141810047

3234210011

3141820042

3141510136

2260520035

120178015091

2260210119

2260910007

120178076104



06

120178010056

120178010003

120178076019

3142220038

120178003001

120178003134

2260610055

3141510149

57

2260520051

2260520033

3142420014

2260420012

120178002024

120178015003

1210178076050

120178003109

120178008021

20178003114

120178010101

120178076020

2260420005

2260910083

3141920001

120178040036

120178002241

2260910037



120178015045

3141410220

120178076126

2260110033

3234210009

2260510022

3141520021

120178040001

3141410004

120178010029

120178010025

120178076054

3234220009

120178010031

2260420011

120178040050

3141420046

2352920015

533 more responses are hidden

CLASS
660 responses

Copy

18.2%

10.2%

21.5%

8.3%

21.2%

B.Com Pass 
B.com Hons 
B.com TPP 
B.COM CA 
BBA
BBA CAM 
BCA
BAJMC

1/2



Year

660 responses

Copy

37.9%

1st year 
2nd year 
3rd year

42.4%
19.7%

1. How much of the syllabus was covered in the class?
660 responses

Copy

23.6%
25.2%

Below 30%
30 to 54%
55 to 69%
70 to 84%
85 to 100%

12.9%

32.4%

2. How well did the teachers prepare for the classes?
660 responses

Copy

62.9%

18.6%

7.3%

Won't teach at all 
Indifferently 
Poorly 
Satisfactorily 
Thoroughly

3. How well were the teachers able to communicate?
660 responses

Copy

24.1%

42.3%
Very poor communication 
Generally ineffective
Just satisfactorily 
Sometimes effective Always 
effective

20.8%



4. The teacher's approach to teaching can best be described as

660 responses

Copy

300

200

100

0
0 1 2 3 4

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
660 responses

Copy

37.7%

Unfair Usually 
unfair
Sometimes unfair 
Usually fair 
Always fair

35.8%

17.1%

6. Was your performance in assignments discussed with you?

660 responses

Copy

25.6%

32.9%

9.1%

Never 
Rarely
Occasionally/Sometimes 
Usually
Every time

22.3%

7. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you
660 responses

Copy

27%

27.1%

I don't have a mentor Rarely 
Occasionally/Sometimes 
Usually
Every time

17.6%
11.8%

16.5%

35 (5.3%)
15 (2.3%)

138
(20.9%)

228
(34.5%)

244 (37%)



8. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 
overcome them.
660 responses

Copy

21.5%

35.6%

Never 
Rarely
Occasionally/Sometimes 
Usually
Every time

16.4% 12.1%

14.4%

9. The college takes active interest in promoting internship, student 
exchange , field visit opportunities for students.
660 responses

Copy

16.1%
28.2%

Never 
Rarely 
Sometimes 
Often 
Regularly

29.1%

14.4%

12.3%

10. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you 
in cognitive, social and emotional growth.
660 responses

Copy

41.8%
12.6%

Not at all 
Marginally 
Moderately 
Very well 
Significantly

10.9%

23.9% 10.8%

11. The college provides multiple opportunities to learn and grow

660 responses

Copy

300

200

100

0
0 1 2 3 4

144
(21.8%)

203
(30.8%)

29 (4.4%)
59 (8.9%)

225
(34.1%)



12. The college makes effort to engage students in the monitoring, 
review and continuous quality improvement of the teaching learning 
process.
660 responses

Copy

300

200

100

19 (2.9%)

0
0 1 2 3 4

13. Efforts are made by the college/teachers to inculcate soft skills, life 
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
660 responses

Copy

32.9%

27.3%

8%

Not at all 
Very little 
Some what 
Moderate
To a great extent

16.2%
15.6%

14. The college/teachers use student centric methods, such as 
experiential learning, participative leaning and problem solving 
methodologies for enhancing learning experiences.
660 responses

Copy

33.5%

24.2%

Not at all 
Very little 
Some what 
Moderate
To a great extent

18%
17.4%

59 (8.9%)

133
(20.2%)

208
(31.5%)

241
(36.5%)





15. Teachers inform you about your expected competencies, course 
outcomes and programme outcome
660 responses

Copy

26.5%

37.7%
Never 
Rarely
Occasionally/Sometimes 
Usually
Every time

11.8%

17.9%

16. The teachers illustrate the concepts through examples and 
applications
660 responses

Copy

49.2%

Never 
Rarely
Occasionally/Sometimes 
Usually
Every time

28.3%
11.5%

17. The teachers identify your strengths and encourage you with 
providing right level of challenges.
660 responses

Copy

24.7%

36.8%

8.5%

Unable to 
Slightly 
Partially 
Reasonably 
Fully

16.5%
13.5%

18. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
660 responses

Copy

400

300

200

100
27 (4.1%)

0
0 1 2 3 4

47 (7.1%)
85 (12.9%)

177
(26.8%)

324
(49.1%)



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching?
660 responses

Copy

22.1%

24.2%
7.4%

Below 29%
30-49%
50-69%
70-89%
Above 90%

12%
34.2%

20. The overall quality of teaching- learning process in your institute is 
very good.
660 responses

Copy

300

200

100

22 (3.3%)

0
0 1 2 3 4

47 (7.1%)

114
(17.3%)

231 (35%)
246

(37.3%)



21. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning 
experience in your institution.
660 responses

Nothing 

Good 

No

There is nothing to improve

.

Yes

No suggestions 

Offline classes 

Nothing

None

* Utilize a variety of technology options.
*Connect to students individually. *Consider new learning methods. No 

suggestion

..

Good

.

Offline class 

All good 

Excellent

..

No suggestion 

Not

There is nothing to improve 

Media

...

Very good



Nothing

Give knowledge for interview

Use better graphics and visual media to engage students well Try 
to reach every students and ask for their doubts

Make teaching a two way interaction

1) The college should provide a teaching schedule every semester to students and in that 
schedule it should tell about teaching days ,holidays, examination days (if possible as the 
exam are depends on mdu),etc. I am suggesting this because it would be very very helpful for 
each student to prepare better for exams.
2)The student can get books from the library at anytime whenever they want and also whether the 
classes are began or not for next semester. The no of books taken by a student should not be 
based on percentage of previous exam and every student can take minimum 6 books as usually 6 
subjects are there in each semester.

Interaction 

Good quality

more organised timetable
stable classes according to time

- Give equal importance to all..!
- Equal importance to academics and extra activities.
- No *misuse* of higher power/authority like HOD of taking the things personally...!

Dont take offline exam if you take online classes and we can't enjoy our collage life because 
we are take online classes

In lab classes teachers should explain it while performing, detail about intruments and also 
describe it throughly

Maybe do more offline classes rather than online ones, and also it would be helpful for the 
student's confidence development if my Institute organises more dance , singing, poetry, etc 
competitions.

No..because i am student and i don't have enough knowledge to give suggesion to my teachers 

more understanding between teacher and students

1.Give offline classes
2.make classes regular

They must be updated with their syllabus 
Make connections with students
Take class on time 

Quality of teaching

1. Use better graphics.
2.Visual media to engage student well.
3.Try to reach every student and ask for there doubt. 

Offline mode is better than online



Provide complete notes, take extra class for cracking ree exam 

Vijayvanti mam not good

1.Use better graphics and visual media to engage students well.
2.Try to reach every student and ask for their doubts.
3.Make teaching a two way interaction.

Teachers should provide better opportunity to students.

College should provide good internet wifi connection to teachers. 

Should focus on every individual
Communicate with all

1. First affol give the deep introduction about the subject .
2. Give introduction about the chapter .
3. Describe about all the topics clearly. 
After that clear the doubts .

Giving rest period

Understanding, encourage, motivate 

should open clg

1.Do not focus on exams only be serious about studies too
2.Start offline classes as soon as possible
3.Do not attempt online classes only for formalities 

Already teaching good

Improve the overall teaching and learning technique

There should be practical courses like -personality development or other courses related to the field 
of students so that they get some practical knowledge with theoretical knowledge.
There should be better placement support and guidance.
And all teachers are efficient and good in their profession but some of them don't take their 
work seriously therefore I can give only one suggestion either to change their work or
change them Thank you

Improve communication skills b/w teacher and student Start 

offline classes

Be close with every student and help them with studies and motivate them , encourage them 
which makes students feel better and can improve their learning

1. Teachers should take regular classes and should explain every important thing.
2. They should not be bias. If a student is not able to understand something they should let 
them understand.
3. Rather then explaining with examples, they tell us to read pdf and make assignments which 
should not be done.

Give practical examples
Practical knowledge can easily understandable



Regular assessment, separately communicate with students,provide technology on regular 
basis

It's already very gud

1.Teachers should encourage students by checking their strength and weaknesses.
2.The internal exam should be satisfacory which encourage child to so more in coming exam.
3.The teachers should use projector or some means of teaching for more clarification.
4. practicals subject should be solved practically not orally.

Should be effective communication 
Response should be there in any problem 
Proper channel of communication 
Information should be provided on time

Give us learning materials

Every student is eccentric and therefor should be handeled accordingly. Teachers should not 
have same approach for every student. No other advices , dav management is itself so vast , 
that it should think about these topics , by self

The teacher should motivate the students rather then demotivating them by saying you can't study 
don't waste your parents money infact they should ask the students why they are unable to pay 
attention and help them to figure out the solution for the same and teacher must be a good 
listener too. he/she should value the students point of view rather than overpowering them 
and showing them agression.they should also share their experience's and mistakes with the 
students.

teacher use different methods of teaching in online classes .

Interaction with students can be increased and co- curricular activities should be there

(1) be sure to take doubts properly, Only the few teacher's to take Doubt from the last 2 
semester
(2) Motivate the students to participate in extracurricular activities .. because as soon as 
college Starts children stop participating In extracurricular activities
(3) one important thing is to give a break of 10 minutes after every period

More activities
Effected programs ( for example:internships sessions, life changing motivation program)

1. Nothing to change
2. All teachers are good hearted person
3. Knowledge which is give by teacher's are helpful for the future...

Teachers should take the classes regularly and if they interact with the students in the way 
students needed then I think that the institution is turning to a superb extent!

1. Improve teaching-learning by developing communication between teachers and students
2. It can be improved by motivating or supporting and giving more chance to students to 
participate in extra curricular activities
3. It can be improved by taking small test between the syllabus covering time
4. Teacher should know the weakness of every students and help them to improve their 
weakness

More focus on weaker students

.....



Provide live examples , take the students out for trips to let them make their interest more in 
their course, give role plays or activities so the students could find it more easier to interact 
with the teacher

1.Use better graphics and visual media to engage students well. ...
2.Try to reach every student and ask for their doubts. ...
3.Make teaching a two way interaction

Try to reach every student and ask for their doubts. 
Encourage active and practical learning.

Focus on practical knowledge and values, stress less environment, working with student on 
social issues

1. Teachers should use more and more LCD projector, multimedia etc.
2. Teacher should use diagrams, flow charts etc. While explaining the chapters. This will help the 
students to learn their syllabus in a better way.
3. There should be a PowerPoint presentation among students.

Very very good atmosphere at Dav college and their Good day in which we spent my time

1. Would like to go for offline classes.
2. Would like to go for offline activities.

Classes on time , some other activities like dance ,games and english speaking classes

1. Students Need more opportunities 

Iii

I dont know 
I dont know 
I dont know

Take tests regularly, Take more doubts of every student, inter act with each student By 

understanding students problems.

-

Offline learning is much better than online one 

Take regular classes.
Classes are done in offline modes.

as a student i don't think any changes to be done in teaching teacher are doing their best to
teach us effectively 

Improvement in explanation

teaching and learning experience in institution are:

Use better graphics and visual media to engage students well Try to reach every student and
ask for their doubts Make teaching a two way interaction.



They sometimes are very effective in learning which improves our overall skills and communication.

All teachers are good 

Offline classes arrangement
Time management to complete the syallbus
Doubt classes
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